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X-LINE INDUSTRY LED

Oprawa w technologii LED,
Wysoka skutecznos¢ swietlna,
Energooszczednos¢ systemu,
Szeroki zakres zastosowan.

LED technology fitting,

High lighting efficiency of the solution,
Energy saving,

Various range of application.

Le luminaire fait dans la technologie LED,
Une grande efficacité lumineuse,

Le systéme économe en énergie,

Une large gamme des applications.
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X~-LINE INDUSTRY LED

Konstrukcja/Features/La construction

Oprawy systemowe oparte na profilu aluminiowym, ktére charakteryzuje prostota konstrukgji
oraz formy, jak rdwniez uniwersalnos¢ zastosowan. Przestona wykonana z PMMA, opalizowana
lub mikropryzmatyczna. Oprawy przeznaczone sa do instalowania na zwieszakach. Dtugos$¢: 3
lub 6 m. Wyposazone w wysokowydajne zrodta Swiatta LED. Dostepne dwa warianty temperatur
barwowych Zrodet LED: 3000 K (barwa ciepta biata) lub 4000 K (barwa biata neutralna). Wskaznik
oddawania barw CRI: 80. Przeznaczone sa do oswietlenia wielkopowierzchniowych pomieszczen
np. w marketach, hurtowniach, centrach logistycznych, halach produkcyjnych lub magazynowych.

Light fittings founded on an aluminium profile are characterised by simplicity of construction and
form as well as versatility of application. PMMA opal diffuser or micro-prismatic diffuser. Lumi-
naries are intended to be mounted on pendants. Lenght: 3 or 6 m. Equipped with highly efficient
LED light sources. Two variants of LED sources colour temperature are available; 3000 K (white
warm) or 4000 K (white neutral). They are designed for lighting large space, eg. In supermarkets,
warehouses, distribution centers, manufacturing plants or warehouses.

Luminaire réalisé a partir d’un profilé d’aluminium se caractérisant par sa simplicité de construction
et de forme, ainsi que sa large gamme d’utilisation. Vasque en polycarbonate transparent ou a
diffusion micro-prismatique. Luminaire destiné a étre monté sur des pendants. Longueur : 3m ou
6m. Equipé de sources LED a haut rendement. Deux couleur de température des sources disponibles
23000 K (balnc chaud) ou 4000 K (blanc neutre). Ces luminaires sont congus pour I'éclairage des
grands espaces tels que les supermarchés, les entrepdts, les centres commerciaux et les usines.
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X-LINE INDUSTRY LED

X-LINE INDUSTRY LED ( E I
7800LM PLX E 24 840
LINIA-S L-6000
8z = =
Jas 150" 165 180 1650 150" 1350 E
=
1200 1200 X-LINE INDUSTRY LED 7800LM PLX
E 24 840 LINIA-S L-6000 =
105 105 o0 a= 38
o « him]  g[m] ceo a= 397 Ex, [lux] LED
75 75 1] 156 3305
& 60 P E 826
3 | 468 367
“ o 15 o 15 30 0 4 | 625 206
ooy o candin 5 | 7er 132

Wymiary / Dimensions / Les dimensions
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X LINE INDUSTRY LED LINIA-S / L-3000 26W LED 3900 ==

X LINE INDUSTRY LED LINIA-S / L-3000 2w LED 6600 ==

@ [Im] A B C Cl D E F H X LINE INDUSTRY LED LINIA-S / L-6000 S5TW LED 7800 ==
(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) X LINE INDUSTRY LED LINIA-S / L-6000 3w LED 13200 =3
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3900 3000 63 2800 - 2990 25 - 74 Dostepna barwa $wiatta / Available colour of the light / La couleur de la lumiére
6600 3000 63 2800 - 2990 25 - 74 accessible: 830/840

7800 6000 63 4000 2000 5990 - 25 74

13200 6000 63 4000 2000 5990 - 25 74 SDCM=3

Trwato$¢ zrodet LED / Lifetime of LED sources / Durabilité de LED - 60000 h
(L80/B10)

Zakres temperatury pracy oprawy / Operating temperature range / L'amplitude
de la température de fonctionnement des luminaires: -25°C - 30° C

Podana moc dotyczy catego systemu (tolerancja +/- 10%). / The power shown
refers to the whole system (tolerance +/- 10%). / La puissance appliquée a
I’ensemble du systéme (tolérance +/- 10%).

Podany strumien $wietlny dotyczy zrddet LED (tolerancja +/- 10% w zaleznosci
od wartosci temperatury barwowej). / The given luminous flux refers to LED
light sources (tolerance +/- 10% depends on the value of the colour tempera-
ture). / Compte tenu du flux lumineux se référe aux diodes électrolumines-
centes (10% de tolérance en fonction de la température de couleur).
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Opcje oprawy/Luminaire options/Les options des couleurs

Przestony / Diffuser / Diffuseurs: Uktad zaptonowy / Control gear / Ballasts:
PLX przestona opalizowana PMMA E zasilacz

PMMA opal diffuser / diffuseur opale PMMA driver / le systéme d'alimentation électrique
Micro-PRM przestona mikropryzmatyczna EDD zasilacz DIM DALI

micro-prismatic diffuser / diffuseur microprismatique DIM DALI driver / le systeme d’alimentation DIM DALI
UWAGA!

Dane techniczne moga ulec zmianie. Zdjecia opraw moga odbiegac od rzeczywistosci. Data ostatniej aktualizacji 26.10.2018 r.
Inne opcje oprawy dostepne na indywidualne zapytanie.

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 26.10.2018.
Other options of the luminaire available on request.

ATTENTION!
Les caractéristiques techniques peuvent changer. Les photos des luminaires peuvent différer de la réalité. La date de la derniére
actualisation 26.10.2018. D'autres options des luminaires sont accessibles a la demande individuelle.
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Zawiesia/Suspension/Les élingues
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Luminaire Colors Suspension with connection EAN Type
X-Line . 04 - 5902023806902 | B
X-Line . 04 3 poles 5902023806896 | A
X-Line . 04 3 poles 5907674091813 | A+B
X-Line I 04 5 poles (dimmable) 5902107025144 | A
X-Line I 04 5 poles (dimmable) 5907674083283 | A+B
X-Line I 04 6 poles 5902107001100 | A
X-Line I 04 6 poles 5902107025175 | A+B
X-Line 134 - 5907674093190 | B
X-Line 134 3 poles 5901867479501 | A
X-Line 134 3 poles 5907674065791 | A+B
X-Line 134 5 poles (dimmable) 5901867479518 | A
X-Line 134 5 poles (dimmable) 5902023837067 | A+B
X-Line 134 6 poles 5907674090465 | A
X-Line [ 134 6 poles 5901867479525 | A+B
X-Line [ 24 - 5907674019589 | B
X-Line o 24 3 poles 5907674022879 | A
X-Line [ 24 3 poles 5907674010562 | A+B
X-Line 24 5 poles (dimmable) 5907674070863 | A
X-Line 0 24 5 poles (dimmable) 5907674034315 | A+B
X-Line 0 24 6 poles 5907674019572 | A
X-Line [ 24 6 poles 5901867479495 |A+B
X-Line - - 5902107025625 | C
X-Line - 3 poles 5907674084112 | D
X-Line - 5 poles (dimmable) 5907674089124 | D
X-Line - - 5902107025595 | E
X-Line - 3 poles 5902107025601 | F
X-Line - 5 poles (dimmable) 5902107025618 | F

trell



Oprawy przemystowe i sportowe « Industrial and sports facilities luminaires + L'éclairage des batiments industriels et sportifs

Akcesoria/Accessories/Accessoires

Zaélefka koncowa - komplet 25zt / The ending | Spinacz opraw - 1szt / Luminaries clip-1 pcs

cap-¢ ps set EAN : 5902023868603
EAN : 5907674017646

kolor / colour : 24
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required number = number of luminaries-1
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